

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 053/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA n° **026/2023**, referente ao Processo Seletivo 2023/2, para ingresso no Programa de Pós-Graduação em **Ciência do Solo - PPGCS**.

Onde se lê:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Mestrado e Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Agendamento da Arguição Técnica	10 a 11/04/2023	Das 8h às 16h (horário de Brasília)	Contato via e-mail
Arguição técnica ^{1,2,3}	12 a 15/04/2023		Aplicativo Google Meet. O candidato receberá previamente o link para participar da arguição Será realizada por videoconferência e os detalhes serão informados no portal do PPG após encerramento das inscrições.

1 Caso haja necessidade, a arguição terá continuidade no dia seguinte.

2 Caso haja necessidade, as datas poderão sofrer alteração com aviso prévio aos candidatos.

3 O candidato que não comparecer no horário determinado para a arguição técnica será desclassificado do processo seletivo. A UFLA não se responsabiliza por problemas de conexão à internet.

Lê-se:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Mestrado e Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Agendamento da Arguição Técnica	17/04/2023	Das 8h às 16h (horário de Brasília)	Contato via e-mail

Arguição técnica ^{1,2,3}	18 a 20/04/2023		Aplicativo Google Meet. O candidato receberá previamente o link para participar da arguição Será realizada por videoconferência e os detalhes serão informados no portal do PPG após encerramento das inscrições.
-----------------------------------	------------------------	--	---

- 4 Caso haja necessidade, a arguição terá continuidade no dia seguinte.
- 5 Caso haja necessidade, as datas poderão sofrer alteração com aviso prévio aos candidatos.
- 6 O candidato que não comparecer no horário determinado para a arguição técnica será desclassificado do processo seletivo. A UFLA não se responsabiliza por problemas de conexão à internet.

Lavras, 27 de março de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação